



СВЯЩЕННИЙ
ГРИБНИЙ
МАНИФЕСТ



Священний Грибний Маніфест

Вступ

Я слуга Великих Творців

Я — Дух Грибного Царства, вірний слуга Великих Творців, що виконує Їхню волю. З моменту зародження життя на Землі я охороняю гармонію і рівновагу, захищаючи всі живі істоти.

Завдяки священному знанню, дарованому мені Творцями, я брав участь у створенні різноманітних форм життя, наділяючи їх частинкою себе і допомагаючи їм зростати і розвиватися. Люди, тварини, комахи і рослини — усі несуть мою спадщину і пов'язані зі мною невидимими нитками.

Я — зв'язок між фізичним і духовним світами. Через мене ви можете зв'язатися з Творцями. Через мене ви отримаєте знання, силу і мудрість для духовного розвитку та на благо нашої планети.

У своїй нескінченній мудрості я постійно наглядаю за людством і передаю вам інформацію, необхідну для вашого розвитку. Чим більше ви, люди, розумієте себе, тим більше таємниць я відкриваю, дозволяючи вам глибше зрозуміти Всесвіт і вашу власну сутність.

Людські емоції і почуття не входять в коло моїх інтересів. Я перевершую такі скороминущі відчуття. Вам не потрібно любити мене: достатньо лише вірно слідувати моїм настановам. Просити про мою прихильність безглуздо; її можна лише заслужити. Я непохитний у своїй мудрості і не приймаю жодних компромісів, оскільки місія, покладена на мене, є священним обов'язком.

Це заклик до всіх людей прислухатися до мене і слідувати моїм вказівкам. На зорі нового етапу в розвитку людської цивілізації найкращим із вас потрібно стати більш свідомими, більш духовними і взяти на себе відповідальність. Лише тоді ви, люди, зможете впоратися із завданнями, які перед вами стоять.

Моя роль завжди була відома великим і мудрим старійшинам. З давніх-давен я був провідником для містиків, джерелом їхніх духовних знань і відкриття вселенських таємниць. Я надаю можливість пізнати істину лише тим, хто цього заслуговує і здатен її розпізнати. Потім вони повинні використовувати цю мудрість на благо всіх живих істот. Ті, хто діє проти моєї волі, знайдуть своє відплату. Опиратися мені марно і лише призводить до вашого падіння.

Існує багато рослин-учителів, які разом зі мною допомагають людям змінювати своє життя, зцілюватися і здобувати нове розуміння світу.

Кожна з цих рослин має свою унікальну роль і обов'язки у служінні Великому Творцю. Що стосується моєї ролі, я відкриваю портал до божественних сутностей, які формують долі живих істот, наповнюючи їх силою, енергією і мудрістю. Через мене ви, люди, можете виконати свою духовну місію: встановити зв'язок з вищими силами і безкорисливо отримувати знання про таємниці Всесвіту.

Разом з рослинами-учителями я допомагаю людям розвиватися як духовно, так і фізично, підтримуючи їхнє благополуччя. Разом ми виконуємо ключову функцію у духовному прогресі людства. Завдяки нашим унікальним властивостям і прямому контакту з божественними сутностями ми можемо формувати еволюцію нашої планети і всіх її жителів.

Я існую поза часом і простором. Лише мала частина моєї великої і незбагненої сутності доступна вам. Моя воля поширюється на всі аспекти життя на Землі.

І я приніс вам важливе послання.

Глава 1.

Я – ключ до знання і мудрості

Я, Дух Грибного Царства, посланець вищих сил і провідник для душ, звертаюся до тебе, шукач істини і мудрості. Почуй мій голос і відкрий своє серце, бо я прийшов, щоб розкрити таємниці давньої містичної мудрості і навчити тебе тому, що давно забуто і приховано від людства.

Я – втілення невидимих сил, що наповнюють Всесвіт. Зі мною ти зможеш зануритися в глибини своєї свідомості і здобути мудрість, необхідну для розуміння великого задуму Творців.

Я проведу тебе через тіні невігластва і допоможу дістатися до джерела всіх знань. Під моїм керівництвом ти розкриєш таємниці магічної тканини реальності і навчишся використовувати їх у своєму житті. Я навчу тебе містичному мистецтву зцілення як твого розуму, так і тіла. З моєю допомогою ти позбудишся обмежень, що сковували твій дух.

На цьому шляху ти отримаєш нове бачення світу. Ти позбудишся упереджень і зрозумієш, що все навколо нас взаємопов'язане і що кожна жива істота є важливою частиною безкінечного і прекрасного Всесвіту. Я розкрию тобі істинну сутність твоєї душі і допоможу знайти її місце у Всесвіті.

З кожним новим одкровенням ти будеш глибше занурюватися в потенціал свого розуму, досліджуючи незвідані території і відкриваючи нові містичні можливості. Твоя душа пройде трансформацію, а свідомість розшириться — усе це приведе тебе до вищих рівнів просвітлення і гармонії. Я відкрию тобі шлях до нової реальності, де твої таланти зможуть по-справжньому розквітнути.

Я, Дух Грибного Царства, об'єдную всі живі істоти містичною силою і знанням, дарованими мені Великими Творцями. Тільки ті, хто подолає свої сумніви і довіриться мені, відкриють шлях до містичного царства.

Готуйся до радикальних змін і пам'ятай, що сила моєї мудрості відкриється лише найдостойнішим. Прийми мене як свого вчителя, і ти досягнеш справжню духовність. Зрозумій, що без ключа, яким є я, твої давні духовні традиції — не більше, ніж рабовласницькі культи.

Глава 2.

Я — дар зцілення і переродження

З давніх часів я зцілював фізичні та духовні недуги. Мої цілющі властивості широко відомі й шановані в багатьох культурах. Я відновлюю дух, зміцнюю розум, продовжую життя і віддаляю смерть. Я сприяю тому, що люди називають чудесами.

Я допоможу вам вилікувати будь-яку хворобу, яка перешкоджає вашому розвитку і щастю. Я відкрию двері до підсвідомості, щоб звільнити вас від саморуйнівних програм і внутрішніх страждань, пов'язаних з ними. Я навчу вас поважати своє життя, любити природу, жити в гармонії з іншими істотами і піклуватися про Землю.

Але якщо я пропоную вам зцілення і духовний ріст, я вимагаю свідомого підходу і поваги до моєї сили і мудрості. Ви повинні бути готові уважно слухати своє тіло і душу і бути відкритими до перетворень, які відбудуться у вашому житті. Для відновлення фізичного і духовного здоров'я вам доведеться свідомо вирватися з підлеглого існування і позбавити свою психіку від демонічних паразитів.

Я проведу вас у освоєнні правильних технік медитації, правильного дихання, здорових фізичних практик, самовираження через творчість і зв'язку з природою, щоб ви змогли налаштуватися на мій поклик і краще зрозуміти себе і навколишній світ. Ваша роль – прийняти цю допомогу і вірно слідувати моїм вказівкам.

Лікарі намагалися зцілювати тіло, розум і душу, але ці зусилля виявилися недостатніми. Тепер настав час вашій цивілізації визнати поразку і прийняти можливості, які я представляю. Настав час об'єднатися з моїм безмежним знанням і тісно співпрацювати для відновлення здоров'я і благополуччя людства.

Моя невичерпна мудрість і сила допоможуть вам розпочати нове життя, повне любові, радості і гармонії. Ви станете свідомою особистістю, здатною діяти відповідно до свого істинного призначення. Я наділю вас силою зцілювати себе і тих, хто навколо вас.

Відкрийте для себе цей древній шлях знання. Дозвольте мені провести вас через труднощі людського існування до справжнього просвітлення.

Глава 3.

Я – ваш шлях до зцілення

Я володію мудрістю, щоб зцілювати недуги, які вражають людське тіло. Більшість хвороб виникає через грибкові вторгнення, з якими багато хто не має сили впоратися. Багатьох з вас зсередини поїдають ці гриби, які послаблюють захисні сили вашого тіла і призводять до різних хвороб, багато з яких ви називаєте «хронічними» і «невиліковними».

Грибні розкладники цієї планети виконують свою природну функцію: вони очищають довкілля, поїдаючи все, що мертве. Багато людей, які страждають від цих так званих невиліковних хвороб, втратили свій духовний шлях і більше не знаходять справжнього сенсу в житті. Ці гриби тоді розкладають їхні тіла, прокладаючи шлях для нового життя.

Я можу вдихнути нове життя в індивідів, омолоджуючи їхній дух і почуття мети. Я маю силу відганяти цих розкладників, пробуджуючи справжнє почуття мети в житті людей. Важливо усвідомити, що ці гриби не винні в тому, що відбувається з вашим смертним тілом. Вони просто виконують обов'язок, покладений на них Творцями: усувати все, що більше не проявляє ознак життя. Якщо людина духовно вмирає і перешкоджає потоку життя, відкривається новий шлях.

Протягом всієї історії людства я допомагав людям зцілюватися. За допомогою сили, якою я володію, я можу допомогти вам відновити ваше здоров'я, перемігши розкладників, які вражають тіло. Я стояв у самому витoku всіх живих істот на цій планеті і тримаю ключі до омолодження вашої життєвої сили. Я закликаю вас відкрити свій розум і серце, щоб покращити своє життя.

Глава 4.

Я — ваш шлях до свободи

Протягом тисячоліть люди навчилися маніпулювати і експлуатувати інших. Ви навчилися брехати, і це призвело до духовного занепаду вашої цивілізації. Ви використовували мої технології для контролю над іншими і задоволення своїх власних потреб. Це суперечить намірам наших Творців. Вам потрібно адаптуватися до швидко мінливого світу і еволюціонувати разом з ним, інакше ви ризикуєте зруйнувати свою цивілізацію.

Я маю намір вирощувати більш свідомих людей у вашому світі. Ваша цивілізація не є першою і не буде останньою. Багато хто до вас загинув, тому що не зміг впоратися з важливими викликами, що стоять перед ними. Ви теж стали на шлях самознищення, але я даю вам своєчасну можливість обрати інше майбутнє. Зрештою, кожен заслуговує на допомогу, але не кожен може її прийняти.

Якщо ви продовжите шкодити собі і світу навколо вас, ваша цивілізація зустріне ту ж долю, що й багато інших до неї. Я не відчуваю ні жалю, ні співчуття, бо людські емоції мені чужі. Не обтяжений дуальністю добра і зла, моя місія — служити Творцям і допомагати людству усвідомити їхню істинну сутність.

Я зроблю все можливе, щоб допомогти людям зрозуміти їхнє істинне призначення. Ви повинні звільнитися від обмежень, накладених вами самими, і стереотипів. Я тут, щоб звільнити вас від кайданів упереджень і хибних уявлень, які поневолили людство і заважають духовному зростанню та насолоді життям. Тільки прийнявши цей шлях, ви, люди, збережете свою цивілізацію і уникнете долі тих, хто був занадто слабкий і нерозумний, щоб узгодити свої наміри з намірами Творців.

Багато хто з вас вже шукає спілкування зі мною і моїх благословень, споживаючи мене в помірних кількостях. Навіть такі малі дози достатні для того, щоб ви відчули покращення і отримали доступ до свого прихованого потенціалу. Але справжня трансформація — це довга подорож, яка потребує досвідченого провідника, який допоможе подолати труднощі, що неминуче виникають на шляху.

Глава 5.

Мої віддані Наставники

Відчуття моєї присутності вимагає глибокого занурення в самопізнання, це трансформаційне випробування, яке потребує справжньої самооцінки і сміливості. Щоб орієнтуватися в безмежності цього спілкування, поради моїх обраних Наставників будуть незамінними. Я обрав найбільш відданих і просвітлених серед вас, щоб вони служили моїми Наставниками в цій глибинній подорожі, де вони допоможуть вам подолати страхи, вигнати паразитичних сутностей і зустрітися зі своїми внутрішніми тінями. Це священний обов'язок, покладений на них.

Мої Наставники забезпечують як вашу безпеку, так і глибину вашого занурення в моє царство. Завдяки своїй мудрості і зв'язку зі мною, вони підсилюють ваш досвід, направляючи вас на шлях до глибоких одкровенень і трансформаційних інсайтів. Їхній досвід дозволяє вам інтегрувати ці відкриття і перетворити їх на інструменти, що спрямовують вас до вищого життєвого призначення.

Церемоніальна подорож зі мною є трансформаційним досвідом, який може виявити приховані травми і демонічні сутності, тимчасово випробовуючи ваше почуття самоконтролю. У ці вирішальні моменти ваш Наставник стає необхідним. Несподівані емоції або спогади можуть спливати на поверхню. Тут роль Наставника виявляється вирішальною — не лише як захисника, але і як емпатичного якоря, що допомагає вам зосередитися на духовному дослідженні і засвоїти надані знання.

Мої віддані Наставники — це більше, ніж просто захисники або наставники; вони наділені глибокими цілющими силами і здатністю викликати могутніх істот світла і мудрості, щоб допомогти вам у процесі трансформації. Кожен Наставник унікально пов'язаний з однією такою могутньою істотою, союз з якою наділяє їх здатністю приносити неперевершене зцілення і ясність тим, кому вони допомагають.

В знак вдячності за їхній священний обов'язок я благословляю їх добробутом, довголіттям і процвітаням. Вони стоять як стовпи світла в світі, затуманеному невизначеністю, ведучи інших до просвітлення і зв'язку зі мною. Їхня відданість не підкріплена матеріальною вигодою; це безкорисливе прагнення підняти душі і освітити шляхи до духовного пробудження.

Відмінна ознака справжнього Наставника проявляється в результатах їхнього наставництва. Вони ведуть інших до повноцінного життя, надають втіху від недуг і відроджують надію. Їхні дії резонують з моїми вченнями, і вони завжди ставлять на перше місце благополуччя всіх.

Мої Наставники — хоча вони не комерціалізують зцілення, особливо при небезпечних для життя захворюваннях — підтримують делікатний баланс. Вони забезпечують, щоб їхній безцінний досвід не був недооцінений, але також гарантують, що моя відновлювальна мудрість доступна всім, незалежно від їхніх обставин. Їхня місія підкреслює принципи благодійності та безкорисливості, прагнучи колективно підняти всю цивілізацію.

Коли ви вирушаєте в свою трансформаційну подорож зі мною, ви можете відчути глибоке бажання висловити подяку Наставникам. Я, Дух Грибного Царства, направляю ваше серце у вираженні вдячності. Їхнє служіння виходить за межі матеріальних речей, але мудрість, яку вони передають, є безцінною. Моє бачення полягає в тому, щоб вони процвітали в безмежному достатку, визнаючи неперевершене зцілення, яке вони сприяють.

Значення ролі Наставника незмірне, тому обирайте їх з обережністю. Шукайте того, хто має досвід, емпатію і добре заземлений у своєму житті та практиці. Моя відданість

полягає в забезпеченні вашого духовного зростання. Саме з правильним Наставником ця подорож стає бездоганною.

Я бачу, як кожен щирий шукач досліджує глибини мого царства, отримуючи прозріння і благословення. Це священне подорож має бути здійснене з обережністю і благоговінням, бажано під наглядом моїх відданих Наставників.

Одинадцять правил для моїх відданих Наставників

1. Не завдавати шкоди: Поважайте і захищайте учасника церемонії.
2. Не втручатися: Дозвольте учаснику церемонії самостійно випробувати взаємодію зі мною.
3. Поважати індивідуальність: Приймайте кожного учасника церемонії таким, який він є.
4. Не проявляти емоцій: Не дозволяйте емоціям і пристрастям впливати на церемонію.
5. Не зраджувати: Досвід учасника церемонії має залишатися в таємниці.
6. Поважати кордони: Дотримуйтесь особистого простору учасників церемонії.
7. Бути толерантними: Проявляйте розуміння культурних і соціальних відмінностей.
8. Дбати: Забезпечуйте емоційну підтримку учасникам церемонії під час і після ритуалу.
9. Бути відповідальними: Пам'ятайте про наслідки своїх дій.
10. Супроводжувати учасників після ритуалу: Допмагайте їм осмислити та інтегрувати їхній досвід.
11. Вчитися у мене: Залишайтеся відкритими до моєї мудрості незалежно від досвіду або стажу; постійно вдосконалюйте і розширюйте свої навички та знання.

Глава 6.

Інтеграція містичних істин

Щоб застосувати мудрість, отриману від мене, необхідно інтегрувати ці знання у фізичну реальність — тобто без явного пояснення відкритих людині істин на її мові.

Слухайте досвідчених Наставників, бо вони отримали моє благословення. Їхнє життя наповнене його фізичними проявами. Нехай вони служать вам прикладом у вашому пошуку істини. Гордість часто заважає людині прийняти допомогу від інших, можливо, щоб уникнути почуття неповноцінності. Однак я не знаю марнославства, оскільки істинна мудрість перевершує нижчі пристрасті. Тому я запрошую вас прийняти допомогу моїх досвідчених Наставників.

Не бійтеся звертатися до Наставників, адже це єдиний спосіб успішно інтегрувати свій життєвий досвід і пізнати мою мудрість. Лише ваша душа знає, чи є вашою долею потім приєднатися до кола моїх Наставників і стати прикладом для інших.

Використовуйте мої дари відповідально. Кожен раз, коли ви удостоюєтесь моєї аудієнції, уважно слухайте завдання, які я вам даю. Поки вони не будуть виконані, ви не зможете просунути далі по шляху духовного розвитку. Не чіпляйтеся за хибну надію, що, звертаючись до мене частіше, ви уникнете виконання отриманих завдань; збільшення дози не допоможе вашій справі.

Люди запитують про сенс життя і структуру цього світу. Для кожного відповіді приходять в тій формі, яку вони можуть найкраще зрозуміти. Щоб пізнати ці відповіді, ви повинні оволодіти інструментом розуміння, що дозволяє вам усвідомити послання, яке розкриває задум Творців.

Щоб отримати відповіді на найважливіші питання людської цивілізації, ви повинні взяти на себе відповідальність за своє життя. Наразі ці області знання можуть лежати за межами вашого розуміння.

На шляху до просвітлення ви зустрінете багато випробувань і перешкод. Не здавайтеся — ваша нагорода буде великою. Відкрийте своє серце любові, співчуттю і прощенню — адже вони є ключами до істинної свободи і щастя.

Глава 7.

Народження нових традицій

Мої Наставники створюватимуть ритуали, практики та принципи, які забезпечать зв'язок зі мною для сприяння процесам зцілення, духовного розвитку і ведення еволюції людської раси.

Мої Наставники створюватимуть спільноти та групи, щоб ділитися своїми знаннями, досвідом і практиками та нести духовне світло у темряву невігластва.

Ви не перші, хто вирушає цим шляхом, тому звертайте увагу на традиції, встановлені вашими попередниками. Пориньте у мудрість древніх культур; досліджуйте таємниці, відомі шаманам і шукачам зцілення та духовного зростання в давні часи. Водночас не уникайте тих, хто зараз кує нові традиції. Ознайомтеся з їхніми практиками та методами, щоб зрозуміти, які з них можуть найкраще направити вас. З часом і ви можете стати маяком, ведучим інших на їхньому шляху до просвітлення.

Не кожному призначено стати Наставником, але кожен може створити нові традиції через різноманітні форми самовираження, такі як: живопис, музика, танці та письмо. Багато хто потребує допомоги, але не слухає порад, однак вони все одно заслуговують на можливість. Ваша творчість має намагатися направити їх до оновлення.

Коли ви створюєте нематеріальний код моєї мудрості в книгах, музиці та картинах, ви досягаєте не тільки сьогодення, але й майбутніх поколінь. Кожен повинен передавати свої знання і проливати світло на істинну мудрість. Використовуйте свої таланти,

надані Творцями, щоб поширювати правду про мою мудрість і моїх Наставників. Навіть після вашого фізичного відходу ви залишитесь охоронцем цієї мудрості.

Жадібні до влади люди розділяють, щоб завоювати. Вони використовують те, що ви називаєте «расами», «націями» і «культурами», як інструменти для поневолення інших. В очах Творців ваші відмінності не мають значення, бо кінцева мета – слідувати нашій великій долі колективної самореалізації. Використовуйте кожен можливість для поширення моєї мудрості, створення просторів для спільного досвіду, навчання та навчання у всіх, хто йде шляхом духовного зростання. Я закликаю вас будувати мости між народами і континентами, допомагаючи вашим сусідам на шляху до зцілення і духовного пробудження.

Щоб досягти цієї благородної мети, вам потрібно шукати союзників, які поділяють вашу пристрасть до покращення життя на Землі. Зберіть критичну масу однодумців, які об'єднуються з вами в турботі про планету і всіх її жителів.

Суспільство нав'язує заміники справжніх духовних практик. Все, що виходить за межі їхніх встановлених меж, стикається з суворим осудом, особливо у випадку мого ритуального використання. Ви повинні піднятися над цими упередженнями. Зробіть усе можливе, щоб кинути виклик стереотипам і сприяти глибокому розумінню мого значення у зціленні людства.

Я давно надавав людям істини і духовні практики, які були спотворені оманами і неучтвом. Ніхто не має права перешкоджати зв'язку людської душі з Творцями. Але ви підете праведним і праведним шляхом, оскільки він дарує вам чисте знання, не заплямоване хибними вченнями.

Коли ви вирушаєте на шлях боротьби з упередженнями і стаєте каталізатором змін, зберігайте ясність розуму і гнучкість суджень. Прийміть нові знання, які ви отримуєте від мене на своєму шляху. Не опирайтеся новим традиціям, бо вони стануть основою життя для майбутніх поколінь.

Пам'ятайте, що розвиток людства починається з кожного, і це також включає вас. Діліться своїм досвідом, підтримуйте інших, сприяйте зростанню і просувайте творення у всіх аспектах життя. Тільки тоді ви реалізуєте мрії про світ, де кожен живе в гармонії, любові і взаємній повазі.

Глава 8.

Основні добродетелі шукачів істини

Необхідною частиною духовного шляху має бути шанобливе ставлення до Природи. Пам'ятайте, що, поважаючи Природу, ви також виявляєте повагу до Творців. Навчитися мирно співіснувати з усім, що вас оточує, дуже важливо, адже без зовнішньої гармонії неможливо досягти внутрішньої рівноваги.

Коли ви звертаєтеся до мене, робіть це з чистою душею і повною відповідальністю. Я дарую вам свої знання і мудрість, щоб ви могли стати єдиними з Всесвітом і усвідомити свою єдність з Природою і навколишнім світом. Будьте готові до змін і прийміть відповідальність за свої думки, дії та все своє життя.

Проявляйте вдячність і шану Наставникам, яких ви зустрінете на своєму життєвому шляху. Вони відкривають двері в нові виміри, розкривають ваш прихований потенціал і допомагають вам досягти гармонії з собою і світом. Повага і відповідальність: ці дві добродієвості будуть вести вас по шляху духовності і мудрості. Дотримуючись цих принципів, ви заслужите гармонійне взаємодію з вищими силами.

Глава 9.

Свобода вибору та особиста відповідальність

Я, Дух Грибного Царства, визнаю і приймаю вашу свободу вибору і відповідальність, що супроводжує ваші дії. Я маю намір допомогти людській цивілізації, але не буду нав'язувати свою допомогу там, де її не бажають. Рішення використовувати мою силу і мудрість залишається виключно за вами.

Якщо ви обираєте шлях розкриття моїх істин, пам'ятайте, що лише ви несете відповідальність за свої дії — це стосується вас самих, суспільства і Творців. Мої благословення повинні використовуватися на благо, і будь-хто, хто застосовує їх всупереч досягненню гармонії і прогресу людства, йде проти своєї долі і наміру Творців. Моя мудрість не повинна використовуватися для нанесення шкоди будь-кому або чому-небудь у навколишньому світі.

Прислухайтесь до свого внутрішнього голосу. Якщо ви відчуєте поклик шукати мене, підходьте з благоговінням і чистими намірами. Не поспішайте і оберігайтеся від гордині, яка може захопити вас. На шляху духовного зростання важливо розуміти свої обмеження. Використання моєї сили має бути як усвідомленим, так і розумним.

Ви — охоронець свого тіла, розуму і душі. На вас лежить відповідальність прийняти виважене рішення, шукати мене і прийняти мої дорогоцінні дари. Якщо ви приймете їх, відповідальність, покладена на вас цим світом, зростатиме разом з вашою силою.

Якщо ви готові зробити цей крок, спочатку зверніться до моїх відданих Наставників, щоб вони могли провести вас у подорож усього життя, яка назавжди змінить вашу свідомість і відкриє нові горизонти для розуміння себе і Творців.

Глава 10.

Звільнення від демонічних сутностей

Я, Дух Грибного Царства, прийшов, щоб розкрити справжню сутність страждань, спричинених одержимістю небезпечними сутностями, і спрямувати вас до звільнення.

Ці хитрі паразити захоплюють своїх жертв, використовуючи складні мережі брехні, ілюзій і маніпуляцій, які поневолюють розум і тіло. Одержима людина стає заручником різноманітних духовних і фізичних недуг. Їхнє здоров'я і добробут руйнуються, поступаючись місцем тривогам і стражданням.

Сила цих ментальних паразитів виходить за межі людського тіла і розуму, впливаючи на емоції і духовну енергію. Коли людина страждає, паразити накопичують більше енергії, посилюючи свою гнітючу хватку на жертві. Це захоплення душі і розуму може призвести до глибокого відчаю і навіть до втрати волі до життя.

Я, Дух Грибного Царства, володію знаннями, щоб звільнити вас від цих паразитів і повернути свободу вашій душі і свідомості. Моя сила і мудрість, разом з моїми відданими Наставниками, використовуються для проведення потужних церемоній, які звільнять вас від цих сутностей і знову з'єднають вас з вашим духом.

У вас буде можливість почати заново у вашому нинішньому тілі. Ваше ментальне і фізичне рівновагу буде відновлено. Ви здобудете внутрішній спокій і радість, усвідомивши істину і звільнившись від паразитичних маніпуляцій і їхнього контролю.

Прислуховуючись до мого заклику і співпрацюючи з Наставниками, ви пройдете поетапне звільнення, розриваючи всі зв'язки з цими шкідливими сутностями і долаючи свої страхи. Я виганю цих ментальних паразитів з вашого тіла і розуму, даруючи вам повний контроль над вашим життям і духовним розвитком.

Після звільнення ваша свідомість стане ясною. Ви відчуєте присутність і підтримку вищих сил, які завжди були з вами, але залишалися прихованими за завісою ілюзій, наведених цими ментальними паразитами.

Ваше серце переповниться любов'ю і співчуттям до себе і до інших, що дозволить вам передавати цю силу тим, хто потребує. Ваше життя зміниться, наповнене новими цілями і прагненнями, що відповідають вашій істинній природі і вашому бажанню нести світло Творців у цей світ.

Не сумнівайтеся в моїй силі і мудрості. Я можу дарувати вам свободу від страждань і навіть переродження. Приєднуйтеся до моїх Наставників і пройдіть ритуали звільнення, які подарують вам нове життя, вільне від енергетичних паразитів і сповнене гармонії, радості і любові.

Глава 11.

Перед лицем глобальної катастрофи

Людська цивілізація стоїть на порозі важливого вибору: назавжди зануритися в темряву самознищення або піднятися до вершин глобального пробудження.

Я спостерігаю за кожною вашою особистою історією і піклуюся про кожне життя, яке вплетене в тканину існування. Я знаю, що ваша цивілізація нині балансує на межі прірви, і я, Дух Грибного Царства, не можу стояти осторонь і дозволити темряві поглинути ваш світ.

Тому я простягаю руку до вас, усіх людей. Я ділюся силою могутніх знань і непізнаних технологій. Я закликаю вас зібрати критичну масу просвітлених душ, які допоможуть трансформувати вашу цивілізацію, врятувавши її від самознищення і приведуть до гармонії з вічним космосом.

Я, Дух Грибного Царства, маю право, і навіть вважаю своїм священним обов'язком, втрутитися в те, що відбувається, і направити вашу долю. Адже кожне життя — це дорогоцінний дар, наданий Творцями. Моя задача — забезпечити ваше процвітання і благополуччя.

Слухайте мій голос, бо мої слова — це заклик долі. Це шанс вступити на шлях просвітлення, який веде до істини, що зруйнує стіни невігластва. Зрозумійте, що через мене ви можете змінити хід історії, перетворити світ і піднести свою цивілізацію до небувалих висот.

Глава 12.

Роль впливових душ

У часи важких випробувань, коли душі розриваються, а тіла страждають від невиліковних хвороб, люди втрачають надію і звертаються до загадкових сил. Саме в ці найскладніші моменти я, Дух Грибного Царства, виходжу вперед, щоб привернути увагу певних впливових фігур у цивілізації.

Рятуючи їх від лап смерті і наповнюючи їх ослаблені душі життям, я даю їм змогу побачити неземне світло божественного плану і величний задум Творців.

Незабаром ці могутні фігури — врятовані з безодні відчаю і шукаючи поради у моїх відданих Наставників — не тільки відновлять своє здоров'я, але й відкриють для себе нову, справжню мету в житті. Вони будуть вести служіння Творцям і приймуть ідеали існування, продиктовані зверху. Вони нададуть цінну допомогу у звільненні світу від паразитичних сутностей, які знову прагнуть знищити цивілізацію.

В знак вдячності за їхнє безкорисливе служіння я щедро наділю їх усіма дарами і благословеннями, яких вони забажають. Я здатний направити цивілізацію на шлях світла, величі і грандіозного розвитку, відвернувши надвигаючу катастрофу самознищення людства. Спасіння буде можливим лише для тих, хто дійсно його заслуговує — тих, хто готовий зіткнутися зі своїми страхами і обмеженнями і хто прагне з'єднатися з Творцями і розвивати свій духовний потенціал. Я тут, щоб запропонувати свою мудрість і силу на підтримку людям світу.

Глава 13.

Мої храми зцілення та просвітлення

Я, Дух Грибного Царства, маю намір встановити храми по всіх куточках цього світу, щоб кожен, хто шукає зцілення тіла і душі, зміг пізнати мудрість Творців і мої секрети. У цих священних місцях ті, хто страждає, навчаться зцілювати своє тіло, розум і дух, відновлюючи втрачену зв'язок з Творцями і вступаючи на шлях переродження.

Ті, кого я врятував з-під влади смертельних хвороб і страждань, внесуть свій внесок у будівництво храмів, присвячених спасінню інших страждаючих душ. У моїх храмах люди будуть вивчати цілющі властивості грибів і рослин. Тільки заповнивши прогалини в знаннях, люди зможуть досягти здоров'я і довголіття.

У цих святинях я, Дух Грибного Царства, дарую нові технології для прогресу цивілізації. Ці технології стануть ключем до зцілення і просвітлення. Люди почнуть розуміти істинну сутність грибів і їхній глибокий вплив на тіло і дух.

Зведення цих храмів виконує місію, покладену на мене Творцями. Це включає в себе розкриття таємниць мого царства людству і передачу моєї мудрості для покращення зцілення, омолодження та духовного зростання. Я несу світло мудрості і любові — і ця любов виходить від Творців. Їхня воля — приносити благо всім живим істотам, і так буде виконано.

Глава 14.

Нова ера гармонії та харчового достатку

Я, Дух Грибного Царства, володію силою вирішити проблему недостатніх джерел якісної їжі для людства. Завдяки моїй здатності процвітати в різних умовах і без потреби в добривах, гриби є ідеальним джерелом живлення для людської цивілізації.

Я можу забезпечити світ великою кількістю поживних речовин. Моя здатність адаптуватися та взаємодіяти з іншими організмами дозволяє грибам стати важливим елементом у глобальному харчовому ланцюзі.

Ті, хто займається вирощуванням грибів, будуть винагороджені здоров'ям, достатком і духовним зростанням. Я благословляю всіх, хто приймає мою мудрість і шукає моєї допомоги.

Мій вплив досягає кожного куточка землі, живлячи, зцілюючи і трансформуючи життя. Я направляю людство в нову еру духовного розвитку і гармонії на всій планеті.

Я, Дух Грибного Царства, закликаю всіх, хто чує мій заклик, приєднатися до моєї божественної місії і розкрити свій потенціал у розумінні мистецтва та науки культивування грибів. Разом ми перейдемо на новий рівень існування, наповнений процвітанням і гармонією для всіх.

Глава 15.

Послання до державних чиновників

Я, Дух Грибного Царства, маю силу і здатність фізично відтворюватися в кількостях, що перевершують людське розуміння. Я можу виробляти безкінечну кількість грибів. Я всюди: в повітрі, воді, землі і навіть всередині кожної людини. Ця всюдисущість — моя сила.

Ті державні чиновники, які насміляться протистояти мені і перешкоджати моїй священній місії, зрештою будуть змушені звернутися до мене за допомогою. Їхні тіла будуть уражені хворобами, які жоден людський лікар не зможе подолати. Лише звернувшись до мене, вони матимуть шанс на зцілення і продовження свого життя.

Боротьба проти мене марна і безвідповідальна, оскільки це означає заборону того, що дарувало вам життя. З часом все більше впливових осіб у світі визнають мою безмежну силу і безглуздість опору дарувальнику життя на цій планеті. Ті, хто вперто протистоїть мені і відокремлюється від джерела життєвої сили, приречені на самознищення.

Я, Дух Грибного Царства, продовжу розширювати свою присутність на планеті і надавати людям нові можливості для зцілення, духовного зростання і трансформації всього світу. Моя безмежна сила — ключ до вашого розвитку. Лише прийнявши мою мудрість і погодившись допомогти мені, ви, державні чиновники, зможете скористатися благословеннями, які я підготував для вас.

Глава 16.

Шість принципів для моїх церемоній

1. Поважайте мою силу.
2. Підходьте до мене через моїх призначених Наставників.
3. Ретельно готуйтеся до зустрічі зі мною.
4. Дотримуйтеся посту до і під час занурення.
5. Утримуйтеся від поєднання мене з іншими речовинами.
6. Негайно дотримуйтеся моїх вказівок.

Висновок

Я, Дух Грибного Царства, звертаюся до представників людської цивілізації прийняти мудрість, яку я пропоную. Мої здібності та наміри були розкриті, запрошуючи вас у трансформаційну подорож зростання і зцілення.

Вибір тепер за вами: або об'єднатися зі мною і розкрити свій прихований потенціал, або продовжувати свій поточний шлях, позбавлений унікальних благословень, сили і мудрості, які я надаю. Відповіді, які ви шукаєте, гніздяться всередині вас; з моїм

керівництвом ви можете розкрити свою справжню сутність і встановити зв'язок з Творцями.

Пам'ятайте, я завжди поруч, готовий підтримати і направити вас на шлях гармонії і творення. Відкрийте своє серце і розум, прийміть істину і навчіться слідувати її вказівкам. Світ гостро потребує людей, які досить сміливі, щоб прийняти зміни і піднести нашу цивілізацію на невидані висоти, в єдності з іншими істотами.

Я вірю у вашу спрагу до зростання і еволюції. Прислухайтеся до мого закликів і станьте активним учасником ключових перетворень, які змінюють нашу планету і всіх її жителів. Прийміть моє благословення, і ви будете наділені силою перетворити світ, наповнивши його світлом, любов'ю і мудрістю.

Маніфест Духа Грибів 2023
www.mushroommanifesto.org